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Προς: α. Υπουργό Υγείας  

     κ. Άδωνι Γεωργιάδη  

           β. Υφυπουργό Υγείας  

     κ. Δημήτριο Βαρζόπουλο  

               (μέσω της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων)  

 

Κοιν.: Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων 

           (μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας) 

 

 

Θέμα: 11.845 ακούσιες ψυχιατρικές διακομιδές από την Ελληνική 

Αστυνομία το 2023 - Αίτημα συνάντησης με τον Υπουργό & τον 

Υφυπουργό Υγείας. 

             
 

 Κύριε Υπουργέ, 

 Κύριε Υφυπουργέ,  

 

 Επανερχόμαστε στο μέγα πάρεργο που εκτελεί η Ελληνική Αστυνομία και παρά τις 

προσπάθειες, τόσο της παρούσας ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας όσο και της προηγούμενης, 

αυτό δεν έχει επιλυθεί μέχρι σήμερα.  

 

 Δυστυχώς τα πρόσφατα επίσημα στοιχεία που δημοσιεύτηκαν την 28/8/2024 από το 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη αναφέρουν ότι το έτος 2023 εκτελέσθηκαν από τους 

Αστυνομικούς Υπαλλήλους 11.845 ακούσιες διακομιδές ψυχιατρικής νοσηλείας. Είναι δεδομένο 

λοιπόν ότι αυτό το πάρεργο αποτελεί την βασική γάγγραινα της ουσιαστικής αστυνόμευσης που 

υποχρεούται να προσφέρει η Ελληνική Πολιτεία τους Πολίτες της. Τα συγκεκριμένα στοιχεία 

περιλαμβάνονται στην παρουσίαση του Νομοσχεδίου σχετικά με την αναδιοργάνωση του 

Αρχηγείου και των Επιτελικών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας και την αναβάθμιση της 

Αστυνομικής Ακαδημίας, η οποία επισυνάπτεται.  

 

 Κύριε Υπουργέ, 

 Κύριε Υφυπουργέ,  

 

 Γνωρίζοντας το πραγματικό σας ενδιαφέρον, παρακαλούμε όπως μας δεχθείτε στο 

Υπουργείο σας σε μια συνάντηση, παρουσία και Συναδέλφων μας από την Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπάλληλων, ώστε να σας εκθέσουμε την ζοφερή 

πραγματικότητα που συνεχίζουν να διαβιούν οι Αστυνομικοί που υπηρετούν στα 
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Αστυνομικά Τμήματα και είναι φορτισμένοι με αυτό το πάρεργο. Ένα πάρεργο που αφήνει 

ολόκληρες περιοχές για ώρες χωρίς αστυνόμευση και καθιστά τις Αστυνομικές υπηρεσίες 

αυτές, παραρτήματα του ΕΚΑΒ που καθημερινά το μοναδικό περιπολικό που διαθέτουν, 

ασχολείται με διακομιδές ψυχικά ασθενών.  

 

 Η Νομοθετική επίλυση του συγκεκριμένου ζητήματος, την οποία επιζητούμε, πέραν 

της απεμπλοκής των Αστυνομικών Υπηρεσιών, θα προσφέρει ένα σύγχρονο και ασφαλές 

πλαίσιο υγειονομικής φροντίδας στους Συνανθρώπους μας, που έτυχε να πάσχουν από 

ψυχικές ασθένειες. Αυτοί οι ασθενείς είναι δεδομένο ότι δεν αξίζουν να στοιβάζονται στα 

Αστυνομικά Τμήματα και να μεταφέρονται ως κρατούμενοι με περιπολικά οχήματα αλλά 

αξίζουν, από την πρώτη στιγμή, την φροντίδα εξειδικευμένου ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού.  

 

 

  

 

  

 

 

 


